ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Карточки для самостоятельной работы.

	Поставь знаки >, <  или =

5дм…41см

76см…..1м

4м3дм….43дм

8дм…6дм9см

4см2мм…2см4мм

10м….90дм
	Расставь скобки так, 

чтобы записи были

верными.

8+10-7=11

8-5+3=0

30+60-20=70

Реши задачу.

В букете было 6 пионов, а 

гвоздик на 2 меньше, чем

пионов. Сколько гвоздик

было в букете?
	Реши задачу.

У мальчика было несколько 

орехов. Когда он отдал 7

орехов брату, у него

осталось еще 9 орехов.

Сколько орехов  было

сначала у мальчика?

Реши примеры.

17-(3+5)=

(6+9)-7=

18+(4+7)=

(14-9)+6=








